Anemosztatok

“ 231 LS/LF
oy Legszelepek

Alkalmazads:
* Alégszelepek lako- és kozépiiletek kdzponti
szell6zérendszereinek elemei, de altalanos 27
légtechnikai felhasznalasra is alkalmasak.
* A kivant légmennyiség a fojtobetét elforgatasaval
allithato be.
Tipus: N
* LS - Légszelep c!or’nbon'l fc,)jtébetéttel késziil, Ti})us op | op, | oD,
melyet elszivashoz ajanlunk. . méret
® LF - Légszelep harang alaku fojtobetéttel 80 80 98 110
késziil, mely a leveg6t a falsikban Jdo 100 | 100 | 118 | 130
szétterit a huzatérzet elkeriilése érdekében. 218l AL __18
SIES! S|
Ezen tipust befivashoz ajanljuk. 125 | 125 | 143 155
150 [ 150 | 168 | 180
Anyag: Sy 160 | 160 | 178 | 190
o A légszelepek acéllemezbdl késziilnek, fehér 200 | 200 ) 218 | 230
(RAL 9010) szinre porfestve. 2 >
* A befalazo hiively horganyzott lemezbdl késziil. —
A légszelep keretére tomitdcsikot ragasztunk.
Rogrzités: 5
o Alégszelepeket a befalazd hiivelyben karmok 2.31-14bra
rogzitik. Beszerelésiik az dramutato jarasa szerinti Befalazo hiively f6 méretei
forgatassal, egyidejii tengelyirdnytl  erdvel /
lehetséges. A légszelepeket befalazd hiivellyel
egylitt szallitjuk.
4 7 7
Tl’pus OD | OD; | Tomeg
meret
80 80 115 | 0,30
o e o 100 [ 100 | 135 | 0,35
a = = a a FE——= 2 2
S| VT © S HE= 8 125 | 125 | 160 | 0.45
150 [ 150 | 185 | 0,55
160 | 160 | 195 | 0,60
200 | 200 | 235 | 0,75
fﬁ/
LS 2.31-2 sbra LF
\_ LS/ LF Légszelepek f6 méretei
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